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2019-42
ACTA NÚMERO CUARENTA Y DOS: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día veinticinco de octubre de dos mil diecinueve. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano;Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez, Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las, facultades que le confiere el Art. 30 del Código Municipal, ACUERDA: En forma unánime este Concejo Municipal acepta las modificaciones y adicionar el siguiente Proyecto: 1) Quedará sin efecto el Proyecto Asfaltado Tramos de Calle en la Colonia San Antonio No. 1, que tenía un monto en el Perfil de $117,093.80 dólares, la cual se modifica para la compra de una retroexcavadora según especificaciones técnicas en el Perfil Técnico de Adquisición. 2) Por otra parte se modifica el Proyecto: Construcción de Pavimento Asfaltado y Obras de Drenajes en la Lotificación Nance Verde, que tiene una cantidad en el Perfil de $115,123.59 dólares; a esta cantidad se le restará la cantidad de $21,990.87 dólares, para complementar al proyecto: Asfaltado Tramos de Calle en Lotificación El Tablón Cantón Zacamil, debido a que en el Perfil de dicho tenía la cantidad de $80,000.00 dólares y la Carpeta Técnica superó al monto de $101,990.87 dólares por lo tanto hace falta la cantidad de $21,990.87 dólares para llegar al monto de la Carpeta Técnica. Cabe mencionar, que el Perfil del Proyecto: Construcción de Pavimento Asfaltado y Obras de Drenajes en la Lotificación Nance Verde, quedará con un saldo de  $93,132.72 dólares. Manteniendo todas las demás condiciones del crédito originalmente aprobado. Y se autoriza al Señor Alcalde Municipal, José Armando Barrera Rivera para que firme el documento correspondiente. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aperturar Cuenta de Ahorro en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., a nombre de: GUAZAPA/85P- FONDO GENERAL-IP-2019/PES-IP-2019, por la cantidad de $200.00 dólares. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: Doris Sarai Beltrán Viana, Tesorera Municipal; Antonio Escobar Hernández, Segundo Concejal Propietario y José Dimas Rodríguez Henríquez Sexto Concejal Propietario, para emitir cheques contra estas cuentas, será necesaria dos firmas registrada siendo indispensable la firma la firma de la Tesorera Municipal mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aperturar Cuenta Corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., a nombre de: GUAZAPA/85P-FONDO GENERAL-IP-2019/PESIP2019 ASISTENCIA TECNICA, por la cantidad de $30,720.00 dólares. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: Doris Sarai Beltrán Viana, Tesorera Municipal; Antonio Escobar Hernández, Segundo Concejal Propietario y José Dimas Rodríguez Henríquez Sexto Concejal Propietario, para emitir cheques contra estas cuentas, será necesaria dos firmas registrada siendo indispensable la firma la firma de la Tesorera Municipal mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aperturar Cuenta Corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., a nombre de: GUAZAPA/85P-FONDO GENERAL-IP-2019/PESIP-2019 TRANSFERENCIA ESPECIE, por la cantidad de $25,000.00 dólares. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: Doris Sarai Beltrán Viana, Tesorera Municipal; Antonio Escobar Hernández, Segundo Concejal Propietario y José Dimas Rodríguez Henríquez Sexto Concejal Propietario, para emitir cheques contra estas cuentas, será necesaria dos firmas registrada siendo indispensable la firma la firma de la Tesorera Municipal mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal, Doris Sarai Beltrán Viana, para que erogue fondos para cancelar dos recibos en concepto de honorarios por la elaboración de contratos de prestación de servicios para las sociedades PRYS; S.A de C.V., Inversiones e Innovaciones G&GS. S. A., por construcción de los Parques Recreativos: Convivamos y el de Bosques del río, y certificaciones de documentos varios de la Municipalidad y por autenticaciones de firma y sello de abogado Director en escritos firmados por los Concejales, por la cantidad de $260.00 dólares, a nombre del Lic. Benjamín Martínez Marroquín dicho pago se realizará del Fondo Común Municipal. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal Doris Sarai Beltrán Viana, para erogue para pago de 15 días por servicios profesionales en la Unidad de Gestión Documental y Archivo Municipal, en el ordenamiento y clasificación de los documentos generados por las diferentes unidades administrativas de la Municipalidad lsa personas siguientes: Medardo Antonio Rivera Moreno y Jenssy Abigail Santos Santamaría, quienes devengarán un salario de $300.00 dólares mensuales durante dos meses y medio comprendido del día 15 de octubre al 31 de diciembre del presente año. Dicho pago se desembolsará del Fondo Común Municipal. ACUERDO NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Señora Tesorera Municipal para que realice pagos en concepto de consumo de combustible de los vehículos propiedad de la municipalidad siguiente manera: 25% FODES por la cantidad de $307.00 dólares; Fondo Común Municipal por la cantidad de $497.97dólares; Protección Civil por la cantidad de $47.00 dólares; Reparación y Mantenimiento de Calles Vecinales y Urbanas por la cantidad de $2,148.03 dólares; COMENTARIOS: El Señor Alcalde Municipal informó al Concejo Municipal sobre los resultados de la ejecución del Presupuesto Municipal.

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal
José Armando Zamora Lara                              Hazell Evelyn Henríquez de Coto

Síndico Municipal                                               Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                             José Luís Tobías

Segundo Regidor                                              Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                        Miguel Ángel Ana ya Rojas

Cuarto Regidor                                                   Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                     Oscar Moisés Ardón Renderos

Sexto Regidor                                                     Séptimo Regidor

 Santos Rafael Carpio                                     

                                                                            Primer Suplente                                                                    

Sara Segura de Rivera                                        Leonardo Antonio Tobías Segura

Segunda Suplente                                               Tercer Suplente
Salvador Osmín Alvarado Ponce                    Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                              Secretario Municipal
